

ВСЕСЕЗОННАЯ НАДЕЖДА

Студия эстрадного исполнительства «Сезон надежд» существует во дворце творчества с 1995 г. Ее деятельность направлена на вокальное и нравственно-эстетическое воспитание детей, подростков средствами эстрадной музыкальной культуры. За семнадцать лет ее существования шесть воспитанниц студии продолжили обучение на профессиональном уровне, поступив в среднеспециальные педагогические учреждения. И две из них теперь работают во дворце: Наталья Владимировна Зимина и Олеся Андреевна Камилова.

В студии занимаются дети и подростки в возрасте 6–18 лет. Дети — постоянные участники различных конкурсов, фестивалей, концертов Петрозаводска: «Хрустальная нотка», «Маленькие звездочки» (Сортавала, Республика Карелия), «Слався, Отечество!» (Международный конкурс патриотической песни), «Российский дебют» (Международный конкурс, Санкт-Петербург), «Серебряный микрофон», «Поколение» (Всероссийский смотр-конкурс, Архангельск), «Минута славы» (городской конкурс), «Евровидение» (Петрозаводск. Городской конкурс песни на английском языке для старшеклассников), «Золотой микрофон» (Петрозаводск), «Праздник детства» (9-й Международный фестиваль-конкурс, Санкт-Петербург).

Иногда возникает вопрос: что важнее — участие или победа в конкурсе? И нужен ли вообще конкурс? Конечно, а как иначе узнать юному певцу о своих возможностях? Все познается в сравнении. Каждому педагогу хотелось бы, чтобы его воспитанники становились лауреатами на конкурсах. Для успеха важен выбор конкурсной программы, исполнительское спокойствие, актерское мастерство, вокальные способности. Но главное — хорошая музыка.

Педагоги коллектива серьезно относятся к подбору песен. Это очень важный момент в воспитании вкуса и культуры ребят. С подбором репертуара детской эстрадной песни часто возникают сложности, ведь все должно быть в песне



идеально: качество текста, доступность, приятная мелодия, соответствие музыкального материала возрасту и многое другое. Эстрадное пение популярно и востребовано у детей, подростков и их родителей.

За последние пять лет эстрадной студией «Сезон надежд» было подготовлено немало представлений, отличающихся красивыми декорациями, прекрасным музыкальным материалом, яркими костюмами, а главное — живейшим творческим отношением детей к действию, происходящему на сцене: музыкальный спектакль «Детская площадка», музыкальный спектакль «Город детства» по мотивам мюзикла «Пепидлинный чулок», творческий вечер детского композитора Клары Макаровой (режиссер Янина Елена); музыкальный спектакль для детей «Страна Насекомия», юбилейный музыкальный спектакль «В музыкальном королевстве», музыкальный спектакль по мотивам сказки «Книга мастеров» (режиссер Олеся Камилова).

Сезонные изменения в природе неизбежны, но в нашей студии круглый год живет всесезонная надежда на радость, на успех, на встречу с хорошей музыкой и талантливыми детьми.